% é Correction de ’ECUE 3 de ’Examen Blanc n°1 du 11/09/2021
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QCM4: ACD

A) Vrai

B) Faux : le COMP = orphelins / le PDCO = pédiatrique
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 5: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : dans le cas de 'ATU, le médicament n’a pas encore d’AMM
D) Vrai

E) Faux

QCM6: E

A) Faux : il dépose le dossier dans un Etat membre
B) Faux : UNCAM -> SMR -> remboursement

C) Faux : CEPS -> ASMR -> prix

D) Faux : SMR = absolu / ASMR = comparatif

E) Vrai

QCM7:CD

A) Faux : diffusion passive
B) Faux : pas IV ++

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM8:CD

A) Faux : non-ionisée = + liposoluble
B) Faux : hydrophile = diffuse moins bien
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM9:BD

A) Faux : NON-diffusible ++

B) Vrai

C) Faux : diffusible ++

D) Vrai

E) Faux

QCM 10 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

: volume THEORIQUE ++
Vrai : on remanie la formule, on a donc : Dose injectée = Vd*Co = 25*30 = 750
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QCM11: E

A) Faux : la clairance aide a choisir la dose !

B) Faux : c’est la clairance !

C) Faux : oupsi, j'ai inversé !

D) Faux : non grrrr on ne confond pas les deux clairances ! (Cf exemple des immunodépresseurs sur la fiche PK2)
E) Vrai : SE FAIRE CONFIANCE quand ABCD sont faux mais que E est juste +++

QCM12: AD

A) Vrai

B) Faux : ... Afin de solubiliser et activer le produit actif !
C) Faux : elles peuvent étre couplées

D) Vrai

E) Faux

QCM 13 : AD

A) Vrai

B) Faux : on ne prend en compte aucun autre parametre, si ce n'est la capacité des hépatocytes eux-mémes a filtrer
le médicament ! Donc le débit sanguin = n’a rien a voir dans la définition méme de la clairance intrinséque

C) Faux : vous découvrez ici ce qu’on appelle un Iltem WTF, qui ne veut rien dire ! Le prof vous le met pour vous faire
perdre confiance, et que vous vous disiez « tiens, j'ai oublié de voir ¢ga dans le cours... ¢a doit étre juste ? »

NON, ON SE FAIT CONFIANCE !!!

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : ACD

A) Vrai

B) Faux : va logiquement augmenter ! (logique)

C) Vrai : désolé si c’est mal formulé et que vous avez compté faux, mais c’est bien vrai !
D) Vrai : c’est du texto cours

E) Faux

QCM15: A

A) Vrai

B) Faux : dans ce cas-la, on lui administre un agoniste afin de stimuler la montée de la TA'!
C) Faux : la liaison est saturable

D) Faux : elle est inversement proportionnelle +++

E) Faux
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QCM 16

:C

A) Faux : on parle d’'un antagoniste compétitif ! (Antagoniste car le médicament va contrer le phénomeéne, et
compétitif car il se fixe au méme récepteur que le médiateur naturel)

B) Faux

C) Vrai : c’est du texto cours ! Si on ajoute beaucoup d’antagoniste (le médicament) en comparaison a la quantité du
médiateur naturel, il aura plus de chance de prendre sa place et donc d’obtenir I'effet (c’est vrai que quand on parle
d’effet on peut croire que ¢a marche qu’avec I'agoniste, vu que I'antagoniste va juste bloquer le récepteur, mais ¢a
reste juste !)

D) Faux
E) Faux

QCM 17 :
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 18 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM19:

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 20 :

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 21 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 22 :

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai

E) Faux :

QCM 23 :

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

: c’est un antagonisme réversible / surmontable !

BD
25%

double objectif : rentabilité économique + amélioration thérapeutique

BC

si, ils ont une influence bien réelle

¢a c’est la pharmacocinétique sociale + attention +

AC

¢a varie entre les régions !

elles entrainent une diminution de I'observance !

ACD

il existe des dérogations facultatives et obligatoires et pas seulement obligatoires

BC

dérogation facultative

dérogation facultative

ABCD

tout est vrai, c’est vraiment un QCM pour bien retenir ces notions

AC

: alors attention elle vise a prendre la meilleure décision et non la bonne
effectivement, elle est centrée sur le patient. Faites attention a la négation
: on ne parle pas de la bioéthique ici, mais de I'’éthique médicale donc c’est un piége énoncé
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QCM24:B

A) Faux
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E) Faux

QCM 25: BCD

A) Faux : elle est vulnérable, par exemple dans le cas d’'une personne atteinte de la maladie d’Alzheimer ou
'autonomie disparait

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

Bravo a tous d’étre arrivés jusqu’ala!

Petit message d’Anis : Premier examen blanc pour vous, on espére que ca s’est bien passé pour vous, que ce
soit en ECUE 3 mais aussi dans les autres matiéres !

On a essayé de rester simple et de viser le maximum de notions du cours pour ce premier EB, avec quelques
items compliqués et des piéges par-ci par-la, mais on a essayé de rester gentils pour cette premiére édition !
Si vous n’avez pas eu tous les points, c’est normal, ce n’est que le début !

Visez les notions compliquées, entrainez-vous, et ca ira

Sinon, posez vos questions sur le forum !

Bon courage pour la suite I’équipe !

La TEAM de 'ECUE 3 <3
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